

Č. j.: MPSV-2021/178732

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – týkající se dotačního řízení MPSV pro rok 2021 na sanaci vícenákladů a výpadku příjmů v souvislosti s trvajícím dopady epidemie COVID-19 v sektoru sociálních služeb – Program podpory E

Dotaz ze dne 9. 11. 2021

Odpověď

Ministerstvo práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“) obdrželo dne 9. 11. 2021 Vaše podání, ve kterém na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, žádáte o poskytnutí informací, které se týkají mimořádného dotačního řízení MPSV pro rok 2021 na sanaci vícenákladů a výpadku příjmů v souvislosti s trvajícím dopady epidemie COVID-19 v sektoru sociálních služeb – Program podpory E, konkrétně požaduje odpovědi na následující otázky:

- 1) *Jakým způsobem je předmětná dotace subjektům vyplácena, tj. zda je zasílána příjemci dotace přímo od MPSV, případně od jiného subjektu.*
- 2) *Zda byly přidělené prostředky ze státního rozpočtu vyčerpány a zda byla všem příjemcům přidělená podpora již vyplacena v plné výši?*
- 3) *V případě, kdy nebyla podpora, ač byla přidělena, jednotlivým subjektům vyplacena, prosím o sdělení termínu vyplacení dotace, případně sdělení lhůt a dalších podmínek vyplacení dotace.*
- 4) *Je ze strany MPSV uzavírána s jednotlivými příjemci samostatná smlouva o poskytnutí dotace, v kladném případě prosím o sdělení, zda jsou tyto smlouvy zveřejněné a kde je možné smlouvy dohledat.*

K Vaším jednotlivým otázkám sdělujeme:

ad 1) Předmětná dotace je příjemcům dotace zasílána přímo na jejich účty, v případě, kdy je příjemcem dotace obec, městská část hlavního města Prahy, dobrovolný svazek obcí nebo příspěvková organizace obce či kraje, je dotace zasílána příjemci dotace prostřednictvím příslušného kraje.

ad 2) Finanční prostředky na dotační Program podpory E byl čerpán z prostředků státního rozpočtu na základě Usnesení vlády č. 275 ze dne 8.3.2021, toto UV bylo revokováno Usnesením vlády ČR č. 695 ze dne 26.7.2021. Alokované finanční prostředky na účel daný uvedenými usneseními vlády nebyly dočerpány.

ad 3) Dotace byla vyplacena všem subjektům, kterým byla přidělena. Platby z MPSV byly odesílány 22. 7. 2021.

ad 4) Příjemcům dotace bylo vydáváno Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, jsou jednostranným právním aktem, narozdíl od veřejnosprávní smlouvy. Rozhodnutí zveřejněna nejsou, nicméně při podání žádosti bylo třeba postupovat dle Výzvy, zveřejněné mezi jinými na webu MPSV: <https://www.mpsv.cz/web/cz/financi-prostredky-pro-rok-2021>, kde jsou zveřejněny též výsledky dotačních řízení (ve struktuře částek přidělených jednotlivým sociálním službám) včetně Programu podpory E.

S pozdravem